
DODATEČNÉ INFORMACE Č. 2 K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM

IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE O VEŘEJNÉ ZAKÁZCE A ZADAVATELI
Název veřejné zakázky: Domov pro seniory Jasenka, Vsetín 

– dodávka stavby
Evidenční číslo veřejné zakázky: 376270
Identifikační údaje o zadavateli

       Název: Zlínský kraj
       Sídlo: tř. T. Bati 21, 761 90 Zlín
       IČ: 70891320
Veřejná zakázka podle předmětu: Veřejná zakázka na stavební práce
Forma zadávacího řízení: Užší řízení
Limit veřejné zakázky: Podlimitní

Na základě žádostí dodavatelů o veřejnou zakázku poskytuje zadavatel dodatečné informace k zadávacím 
podmínkám podle § 49 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách ve znění pozdějších předpisů (dále 
v textu jen „zákon“).

DOTAZ 1
Mají se v soupisu PS 09 ocenit položky č.18,19,20, kde není uvedena měrná jednotka a množství?

ODPOVĚĎ 1
Zadavatel poskytuje v rámci těchto dodatečných informací k zadávacím podmínkám nový upravený a pro 
zpracování nabídky závazný soupis PS 09, který nahrazuje původní soupis PS 09 uveřejněný na profilu zada-
vatele. Zadavatel žádá všechny uchazeče, aby pro zpracování nabídky, resp. nabídkového položkového roz-
počtu použili soupis prací PS 09 poskytnutý v rámci těchto dodatečných informací k zadávacím podmínkám.

DOTAZ 2
Soupis PS 10 obsahuje i listy se soupisy PS 01, PS 02, PS 07. Tyto soupisy jsou však již předtím uvedeny 
samostatně. Máme tyto listy v soupisu PS 10, kam nepatří, ignorovat a nevyplňovat?

ODPOVĚĎ 2
Zadavatel poskytuje v rámci těchto dodatečných informací k zadávacím podmínkám nový upravený a pro 
zpracování nabídky závazný soupis PS 10, který nahrazuje původní soupis PS 10 uveřejněný na profilu zada-
vatele. Zadavatel žádá všechny uchazeče, aby pro zpracování nabídky, resp. nabídkového položkového roz-
počtu použili soupis prací PS 10  oskytnutý v rámci těchto dodatečných informací k zadávacím podmínkám.

DOTAZ 3
U soupisů PS 01,02,07,10 je chybný list rekapitulace stavby. Pro ocenění objektu není potřeba. Máme jej 
opravit nebo nevyplňovat?

ODPOVĚĎ 3
Zadavatel poskytuje v rámci těchto dodatečných informací k zadávacím podmínkám nové upravené a pro 
zpracování nabídky závazné soupisy PS 01, PS 02, PS 07 a PS 10, které nahrazují původní soupisy PS 01, 
PS 02, PS 07 a PS 10 uveřejněné na profilu zadavatele. Zadavatel žádá všechny uchazeče, aby pro zpraco-
vání nabídky, resp. nabídkového položkového rozpočtu použili soupisy prací PS 01, PS 02, PS 07 a PS 10
poskytnuté v rámci těchto dodatečných informací k zadávacím podmínkám.
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DOTAZ 4
U soupisů PS 03,04,05 rekapitulace stavby a krycí list soupisu nepočítá nebo chybně počítá DPH. Máme sou-
pisy opravit?

ODPOVĚĎ 4
Zadavatel poskytuje v rámci těchto dodatečných informací k zadávacím podmínkám nové upravené a pro 
zpracování nabídky závazné soupisy PS 03,04,05, které nahrazují původní soupisy PS 03,04,05 uveřejněné 
na profilu zadavatele. Zadavatel žádá všechny uchazeče, aby pro zpracování nabídky, resp. nabídkového 
položkového rozpočtu použili soupisy prací PS 03,04,05 poskytnuté v rámci těchto dodatečných informací 
k zadávacím podmínkám.

DOTAZ 5
U SO 02 stav. řešení jsou 2 výkazy výměr. Který platí?

ODPOVĚĎ 5
Zadavatel poskytuje v rámci těchto dodatečných informací k zadávacím podmínkám nový upravený a pro 
zpracování nabídky závazný soupis stavebních prací „SO 02 - Ubytovací zařízení_04042014“, který nahrazuje 
původní soupisy „SO 02 Ubytovací zařízení_SP.xls“ a  „SO 02_SP.xls“ uveřejněné na profilu zadavatele. 
Zadavatel žádá všechny uchazeče, aby pro zpracování nabídky, resp. nabídkového položkového rozpočtu 
použili soupis stavebních prací „SO 02 - Ubytovací zařízení_04042014“, poskytnutý v rámci těchto dodateč-
ných informací k zadávacím podmínkám.

DODATEČNÁ INFORMACE Z VALSTNÍHO PODNĚTU 1
Projektant při kontrole PD zjistil nesrovnalosti ve výpisu zámečnických výrobků SO 02 Ubytovací zařízení.
V příloze posíláme upravené výpisy zámečnických výrobků. Z toho plynoucí změny jsou zapracovány v novém
soupise stavebních prací SO 02 - Ubytovací zařízení_04042014 (viz odpověď na dotaz č.5). 
Podrobnější popis výše uvedené změny:
Zadavatel nahrazuje výkres číslo 525-55893-041-02.1/28 Výpis výrobků – zámečnické (z 03/2014), výkresem 
číslo 525-55893-041-02.1/28a - Výpis výrobků – zámečnické (z 25.3..2014), ve kterém byla provedena úprava 
dílčích položek, a to takto:
Položky, ve kterých došlo k úpravě specifikace nebo počtu kusů, jsou označeny zeleným kolečkem. (prostě 
položka se změnou).
Pokud je u položky pouze kolečko ,došlo v ní o doplnění popisu výrobku (specifikace).
(řádek je jinak bez zelené barvy).
Pokud u položky označené kolečkem došlo ke změně počtu kusů je toto vyznačeno takto: zeleným obdélníč-
kem je vyznačen správný počet kusů a zeleně jsou přeškrtnuty původní počty kusů.

DOTAZ 6
Vyjádření zda trafostanice bude ve vlastnictví e-on nebo ve vlastnictví investora.

ODPOVĚĎ 6
Bude ve vlastnictví investora nikoli EOn. (TS je průmyslová nikoli distribuční trafostanice).

DOTAZ 7
V předané PD –postrádáme TZ konstrukčí řešení – statika. Prosíme o její zaslání.

ODPOVĚĎ 7
Zadavatel poskytuje v rámci těchto dodatečných informací k zadávacím podmínkám dokument „TZ konstrukční 
řešení – statika“.
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DOTAZ 8
V předané PD –postrádáme IGP. Prosíme o zaslání.

ODPOVĚĎ 8
Zadavatel poskytuje v rámci těchto dodatečných informací k zadávacím podmínkám „dokumenty  IGP“.

DOTAZ 9
Prosíme o vyjasnění následujícího dotazu:
a) V soupisech prací se vyskytují chyby. Jedná se např. u souborů PS 01-Přípojka NN; PS 02-Přeložka vedení 
NN; PS 07-Přípojka VN o (poškozené) odkazy v rekapitulacích na neexistující listy souboru EXEL.
b) Soubory "PS 08-Přípojka SLP" a "PS 09-Venkovní osvětlení" obsahují list "zemní práce", který však není 
započítán do rekapitulace souboru. U výkazu "PS 09-Venkovní osvětlení" navíc není propojen vzorci "Krycí 
list" s rekapitulací. 
c) Soupis prací "PS 10-Trafostanice a NZ" obsahuje navíc výkazy prací pro PS 01, PS 02 a PS 07 (opakují se 
již samostatně zadané).
Můžeme tyto chyby opravit samy, nebo znovu zašlete upravené soupisy prací?
Pro velký rozsah požadovaných činností a krátký termín zpracování žádáme o prodloužení termínu odevzdání 
cenové nabídky.

ODPOVĚĎ 9
Zadavatel poskytuje v rámci těchto dodatečných informací k zadávacím podmínkám nový upravený a pro 
zpracování nabídky závazný soupis PS 08, který nahrazuje původní soupis PS 08 uveřejněný na profilu zada-
vatele. Zadavatel žádá všechny uchazeče, aby pro zpracování nabídky, resp. nabídkového položkového roz-
počtu použili soupis prací PS 08 poskytnutý v rámci těchto dodatečných informací k zadávacím podmínkám.
Dále viz také odpovědi na dotazy č.1 – 3.

DOTAZ 10
Žádáme o info, zda lze nacenit dveře - povrch CPL 0,2mm – světlý buk, případně CPL 0,8mm dub příčný po-
délný světlý

ODPOVĚĎ 10
Všichni uchazeči ocení dveře s povrchem HPL dle PD. HPL je navržen z důvodu jeho vyšší mechanické odol-
nosti. Barevnost dodržet dle části PD Barevného řešení.

DOTAZ 11
Žádáme o info, ohledně nacenění výtahů:
- lůžkový evakuační výtah 1600 kg nosnosti: součástí dodávky výtahu bude náhradní zdroj s přetlakovým vě-
tráním?
- lůžkový evakuační výtah 1600 kg nosnosti - v zadávací dokumentaci je dle našeho názoru rozpor mezi nos-
ností a ložnou plochou kabiny ( nosnost 1600 kg , ložné plocha : 1200 x 21400 mm )…..
- výtah na prádlo: průchozí nebo neprůchozí?, bez kabinových dveří? výtah bude bez dopravy osob?, řízení 
výtahu bude vnější-přivolání a odeslání do stanice? 
- "jídelní výtah": bez dopravy osob? bez kabinových dveří? řízení výtahu bude vnější-přivolání a odeslání do 
stanice? 

ODPOVĚĎ 11
lůžkový evakuační výtah 1600 kg nosnosti 
- ne, výtah je napojený na náhradní zdroj, který je řešen v PS10 – trafostanice a náhradní zdroj a je umístěný 
mimo objekt SO 02. Vnitřní půdorysný rozměr kabiny je 1400x2160mm – viz výkres 525-55893-042-14/1
výtah na prádlo
průchozí, bez kabinových dveří?- ano, výtah bude bez dopravy osob - ano, řízení výtahu bude vnější - přivolá-
ní a odeslání do stanice - ano
jídelní výtah



Strana 4

bez dopravy osob- ano, bez kabinových dveří- ano, řízení výtahu bude vnější - přivolání a odeslání do stanice-
ano

DOTAZ 12
Žádáme o info, v zadavatelem předaných VV jsou ve složce Arch stavební a konstrukční řešení dva rozpočty –
a to -  SO02 SP a SO02 ubytovací zařízení SP – uchazeč má nacenit a odevzdat který z těchto rozpočtů?

ODPOVĚĎ 12
Viz odpověď na dotaz č.5 v rámci těchto dodatečných informací k zadávacím podmínkám.

DOTAZ 13
V návrhu smlouvy o dílo, předloženém zadavatelem, v článku 2.13.7.3, zadavatel požaduje nacenit hodinovou 
sazbu pro práce a dodávky neuvedené v cenových soustavách. V této souvislosti upozorňujeme, že není 
možné dodávky naceňovat hodinovou sazbou a žádáme proto zadavatele o úpravu návrhu smlouvy.

ODPOVĚĎ 13
Zadavatel v rámci těchto dodatečných informací k zadávacím podmínkám poskytuje upravený a pro zpracová-
ní nabídky závazný Svazek 2 – Obchodní podmínky, který tímto nahrazuje původní Svazek 2 – Obchodní 
podmínky uveřejněný na profilu zadavatele. Zadavatel žádá všechny uchazeče, aby pro zpracování nabídky 
použili Svazek 2 – Obchodní podmínky poskytnutý v rámci těchto dodatečných informací k zadávacím pod-
mínkám.
Ve výše uvedeném dokumentu byl upraven bod 2.13.7.3. Původní znění dotčeného bodu bylo zrušeno a na-
hrazeno novým platným a pro zpracování nabídky závazným zněním uvedeným níže:
„Pro práce a dodávky neuvedené v cenových soustavách bude dohodnuta individuální kalkulace.“

DOTAZ 14

ODPOVĚĎ 14
Uchazeč předloží v rámci své nabídky pouze jedno CD, na kterém budou uloženy všechny zadavatel požado-
vané přílohy v elektronické podobě (tj. návrh smlouvy, finanční a časový harmonogram i položkový nabídkový 
rozpočet uchazeče).

DOTAZ 15
Žádáme o upřesnění položky GENERÁLNÍ KLÍČ

427 K R-7679999 D+M systému generálního klíče kpl

VV "v.č. 525-55 893-041-02.1/´43"

VV "-----"

VV
"vypracování plánu systému generálního klíče, systém členěn do několika úrovní, členění 
dle funkčního využití

VV
"systém generálního klíče, certifikovaný dle ČSN P ENV 1627, bezpečnostní úroveň 3 
(možnost kombinace vložek s různou bezp. třídou)
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VV "možnost osazení interiéru vložkami s 2BT

VV "legislativně chráněný klíč, patentovaný systém (vložka+klíč)

VV "další blokovací elementy (hřbetní drážka) např. do roku 2030

VV "délka cylindrické vložky různá dle konkrétního dveřního křídla a kování

VV "dodávka kompletní vč. dodávky cylindrických vložek klíčů

VV 1

a to počtu dveří, resp.. vložek a typů vložek (rozměry, např 30/35, 30/40, atd.) v rozpisu systému (kolonky 
vložka a ks vložek jsou prázdné). Je to důležité pro stanovení cenové nabídky……

ODPOVĚĎ 15
Položku GENERÁLNÍ klíč není možné blíže specifikovat, protože není znám dodavatel a typ dveří, a od toho 
se odvíjí typ a rozměry vložek. Položku je třeba ocenit paušálně, průměrně stanovenou cenou zaměření, do-
dávky a montáže vložek. Počet vložek 232.

DOTAZ 16
Žádáme o upřesnění položek ČISTÍCÍ ZÓNA 
domníváme se, v předaném VV je uvedeno více kusů než ve výpise, u položky 32/Z nesedí rozměr a u polož-

ky 31/Z je otočen směr chůze……

346K R-7679917 D+M vnější čistící rohož s napojením na odvod do kanalizace 600x1800mm,31/Z ks

VV "specifikace viz v.č. 525-55 893-041-02.1/28výpis výrobků - zámečnické"

VV "-----"

VV "31/Z"

VV "1.PP"4

VV "1.NP"2

VV Součet

347 K R-7679918 D+M vnější čistící rohož 1200x1000mm,32/Z ks

VV "specifikace viz v.č. 525-55 893-041-02.1/28výpis výrobků - zámečnické"

VV "-----"

VV "32/Z"

VV "1.PP"1

348 K R-7679919 D+M dočišťovací rohož 1800x1400mm,33/Z ks

VV "specifikace viz v.č. 525-55 893-041-02.1/28výpis výrobků - zámečnické"

VV "-----"

VV "33/Z"

VV "1.PP"1

VV "1.NP"2

VV Součet

ODPOVĚĎ 16
Počet kusů čistících zón 31/Z, 32/Z, 33/Z je stejný v předaném soupise stavebních prací a ve výpisu zámeč-
nických výrobků (31/Z – 6ks, 32/Z – 1ks, 33/Z – 3ks). Správný rozměr 32/Z je ve výpisu zámečnických výrob-
ků 2000x1200mm. U 31/Z otočení směru chůze je bezpředmětné (nemá vliv na cenu).
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DOTAZ 17
V zadávací dokumentaci se nacházejí dva výkazy výměr stavební části SO 02. První má jméno souboru SP 02 
Ubytovací zařízení_SP.xls, druhý se jmenuje SO 02_SP. Který soubor máme použít pro ocenění?

ODPOVĚĎ 17
Viz odpověď na dotaz č.5.

DOTAZ 18
Z tabulky zámečnických výrobků ani z výkazu výměr nelze dohledat u některých dveří, z jakého mají být mate-
riálu – někde je uvedeno hliníkové, někde kovové (tím jsou myšleny hliníkové nebo ocelové?), někde není nic. 
Totéž platí pro povrchovou úpravu dveří – někde uvedena je (komaxit), někde není. Toto se týká následujících 
položek: Z16, Z70, Z72, Z83, Z88, Z89, Z91 – Z94, Z96, Z98, Z103, Z113, Z115 – Z 117, Z121. Žádáme           
o upřesnění materiálu a povrchové úpravy dveří.

ODPOVĚĎ 18
Z16 –ocelové, povrchová úprava komaxit.
Z70 –ocelové, povrchová úprava nátěr základní a vrchní
Z72 - hliníkové
Z83 – ocelové, povrch.úprava komaxit
Z89 – ocelové, povrch.úprava komaxit
Z91-Z94 – ocelové, povrchová úprava komaxit
Z96 – hliníkové
Z98 - ocelové
Z103 - ocelové
Z113 - ocelové
Z115 - 117 - ocelové
Z121- horní hrana svodové lišty bude cca 400 mm nad podlahou. Materiál - Svodidlo
tvořené hliníkovou kostrou (konzolami) a zaobleným akrylvinylovým krytem
v jednobarevném provedení. Svodidlo slouží jako nárazník pro mobilní
vybavení. Šířka svodidla 203 mm, síla 35 mm. Svodidlo je vybaveno
zakončovacími a přechodovými rohovými (vnějšími) prvky. Standardní délka
profilů je 4 m. Profily je možno napojovat nebo krátit na míru dle potřeby. Třída
požární odolnosti B-s1-d0 dle EN 13501-1, povrch odolný dezinfekčním
prostředkům

DOTAZ 19
U prosklených stěn označených Z71, Z73, Z74 není jasné, zda mají být ocelové nebo hliníkové. Žádáme          
o upřesnění.

ODPOVĚĎ 19
Z71 - hliníková
Z73 - hliníková
Z74 – hliníková

DOTAZ 20
U vnitřních oken označených 80/Z a 110/Z není jasné, zda mají být ocelová nebo hliníková. Žádáme o upřes-
nění.

ODPOVĚĎ 20
Z80 – ocelová, komaxit
Z110 – ocelová, komaxit
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DOTAZ 21
V technické zprávě na straně 21 v kapitole 6.12. Konstrukce truhlářské je zmínka o atypických vestavěných 
skříních. V tabulkách truhlářských prvků ani ve výkazu výměr tyto skříně nejsou. Jsou tyto skříně součástí 
předmětu díla? Pokud ano, může zadavatel dodat nějaké podklady pro jejich ocenění?

ODPOVĚĎ 21
Vestavné skříně nejsou předmětem této veřejné zakázky. Tyto jsou součástí dodávky interiéru, na kterou bude 
vyhlášena samostatná veřejná zakázka.

DODATEČNÁ INFORMACE K PRODLOUŽENÍ LHŮTY PRO PODÁNÍ NABÍDEK 1
Zadavatel upravuje Výzvu k podání nabídky zájemcům, kteří prokázali kvalifikaci, a to následovně:
Původní znění níže uvedených bodů se ruší a nahrazuje se novým platným a pro zpracování nabídky závaz-
ným zněním uvedeným níže.

nově bod 6.1. LHŮTA PRO PODÁNÍ NABÍDEK

Lhůta pro podání nabídek končí dne 22.4.2014 v 12:00 hod.

nově bod 7.1. TERMÍN OTEVÍRÁNÍ OBÁLEK S NABÍDKAMI

Otevírání obálek s nabídkami se uskuteční dne 22. 4. 2014 v 12:01 hod. v sídle společnosti RTS, a.s., zase-
dací místnost v 2.NP. Při otevírání obálek s nabídkami mají právo být přítomni členové komise, zástupci zada-
vatele, zástupci společnosti RTS, a.s. a zástupci dodavatelů (max. 2 osoby za jednoho dodavatele).

Zadavatel žádá uchazeče, aby při zpracování svých nabídek zohlednili odpovědi těchto dodatečných informací 
a respektovali je. Ostatní části zadávací dokumentace nedotčené těmito dodatečnými informacemi 
k zadávacím podmínkám se nemění.
Tyto dodatečné informace budou rovněž uveřejněny na profilu zadavatele.

V Brně dne 4.4. 2014

Přílohy dodatečných informací č.2 zveřejněné na profilu zadavatele:
nové upravené a závazné soupisy PS 01, PS 02, PS 03, PS 04, PS 05, PS 07, PS 08, PS 09 a PS 10
nový upravený a závazný soupis „SO 02 - Ubytovací zařízení_04042014“
výpis výrobků – zámečnické   (soubor nazvaný „041_02.1_28a_PSV-ZAMEC.PDF“)
dokument „TZ konstrukční řešení – statika“ (soubor nazvaný „101_Technická zpráva.pdf“)
složka „dokumentů  IGP“
upravený a pro zpracování nabídky závazný Svazek 2 – Obchodní podmínky
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